
MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid..se

2013.02.13

Reservdelar Meywalk©2000



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid..se

2013.02.13

Reservdelar Meywalk©2000



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid..se

2013.02.13

Reservdelar Meywalk©2000
Prislista Mayday Aid AB 2013-02-01- 2014-03-31
Frakt ingår, moms tillkommer

Reservdelar MEYWALK 2000
Pos.nr Artikelnr Artikel
1:
1.1 104144 Stålrör Meywalk 2000, large/medium, blå
1.1 104400 Stålrör Meywalk 2000, small, grön
1.2 40931 Gängad stång M6 * 24
1.3 41907 Mutterhuvud M6 15/ 8,8 * 15
1.4 104040 Invändig bussning
1.5 42258 Låsbricka 8 mm
1.6 49920 Tryckfjäder 
1.7 104063 Låsskruv
1.8 104085 Bälg
1.9 104171 Nedre ramrör, komplett, medium
1.9 104170 Nedre ramrör, komplett, large
1.9 104483 Nedre ramrör, komplatt, small
1.9.2 42735 Nylonbricka Ø35/Ø30,5 * 24
1.10 49684 Plastplugg 35 mm

2:
2.1 104084 Hävarmsrör, medium
2.1 104069 Hävarmsrör, large
2.1 104450 Hävarmsrör, small
2.2 40931 Gängad stång M6 * 24
2.3 41907 Mutterhuvud M6 Ø15/Ø8,8 * 15
2.4 104040 Invändig bussning

3: 104082 Förbindelserör, medium, blå
3: 104068 Förbindelserör, large, blå
3: 104475 Förbindelserör, small, grön

4:
4.1 40433 Insexskruv M8 * 30
4.2 104160 Stålbricka M8
4.3 42222 Nylonplatta Ø24/Ø8,4 * 2,00
4.4 49904 Låsvred M8
4.5 104135 Inre justeringsrör
4.6 104139 Sadelbygel, medium/large, blå
4.6 104415 Sadelbygel, small, grön
4.6 104416 Sadelbygel, small grön (mindre avstånd

5: 104039 Handbygel, komplett, medium/large
5: 104422 Handbygel, komplett, small
5.1 104939 Handbygel utan skumrör medium/large
5.1 104420 Handbygel utan skumrör small
5.2 104900 Skumrör till handbygel
5.2 106900 Skumrör till handbygel, small
5.3 49619 Plastplugg 19 mm

Pos.nr Artikelnr Artikel

6: 106100 Bålstödsring 70, std
106101 Bålstödsring 70, rak
104220 Bålstödring 90, std
104221 Bålstödsring 90, rak
104223 Bålstödsring 105, std
104224 Bålstödsring 105, rak
104226 Bålstödsring 120, std
104227 Bålstödsring 120, rak
104320 Bålstödsring 130, std
104321 Bålstödsring 130, rak

6.1 106024 Bålstödsring 70std utan skumrör
106068 Bålstödsring 70 rak utan skunrör
104184 Bålstödsring 90 std utan skumrör
104205 Bålstödsring 90 rak utan skumrör
104195 Bålstödsring 105 std utan skumrör
104208 Bålstödsring 105 rak utan skumrör
104201 Bålstödsring 120 std utan skumrör
104212 Bålstödsring 120 rak utan skumrör
104218 Bålstödsring 130 std utan skumrör
104107 Bålstödsring 130 rak utan skumrör

6.2 49675 Plastplugg 25 mm, svart
6.3 106907 Skumrör till bålstödsring 70

104909 Skumrör till bålstödsring 90
104910 Skumrör till bålstödsring 105
104912 Skumrör till bålstödsring 120
104913 Skumrör till bålstödsring 130

6.4 42715 Nylonbricka Ø15/Ø6,3 * 5
6.5 42106 Platta M6 Ø12/Ø6,4 * 1,60
6.6 40423 Insexskruv CH M6 * 25 mm

7: För artikelnummer och priser till 
sidovingar se prislistan

8: 104098 Utvändig kon, komplett
8.1 40435 Insexbult M8 * 40
8.2 41108 Mutter M8
8.3 104057 Låsbeslag för handbygel
8.4 51167/51168 Utvändig kon 
8.5 40434 Insexbult M8 * 35

9: 104169 Rumpstopp med fäste
9.1 100001 Plastplugg
9.2 100001 Plastplugg
9.3 49005 Insexnyckel 5 mm
9.4 49006 Insexnyckel 6 mm
9.5 104901 Skumrör till rumpstopp
9.6 104657 Rumpstopp   
9.7 104190 Insexskruv  M8 * 160mm
9.8 41907 Mutterhuvud M6 Ø15/Ø8,8 * 15
9.9 40931 Gängad stång M6 * 24
9.10 51209/51210 Expanderbult till rumpstopp



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid..se

2013.02.13

Reservdelar Meywalk©2000

10:
10.1 104146 Yttre justeringsrör, blå
10.1 104405 Yttre justeringsrör, grön
10.2 42222 Nylonbricka Ø24/Ø8,4 * 2,00
10.3 104160 Stålbricka M8
10.4 40433 Insexbult M8 * 30
10.5 49904 Låsvred M8, bult 25 mm
10.6 104135 Inre justeringsrör

11: 104290 Sadel med fäste, medium/large
11: 106065 Sadel med fäste, small
11.1 40432 Insexbult M8 * 2
11.2 41356 Mutter
11.3 42106 Bricka M6 Ø12/Ø6,4 * 1,60
11.4 45000 Sadel  
11.4 106056 Sadel, small
11.5 104061 Sadelbeslag, medium/large
11.5 106044 Sadelbeslag, small

12: 51212 Avståndsrör, large
51211 Avståndsrör, medium
104408 Avståndsrör, small

12.2 49672 Plastplugg 22 mm, svart

13:
13.1 112400 Bakhjul, massivt
13.2 41312 Mutter M12
13.3 40168 Bult M12 * 80, 8.8
13.4 49518 Plastbricka

14: 104291 Fjäder vit, 20-40kg
104292 Fjäder gul, 40-60kg
104293 Fjäder blå, 60-80kg
104294 Fjäder röd, 80-100kg

15:
15.1 40323 Bult M6 * 30
15.2 41306 Mutter M6
15.3L 110901 Broms komplett, vä, medium/large
15.3R 110900 Broms komplett, hö, medium/large
15.3L 104406 Broms komplett, vä, small
15.3R 104407 Broms komplett, hö, small
15.4 49914 Bromshandtag
15.5 49926 Bromskloss
15.6 49941 Bromsfjäder

16:
16.1 112016 Framhjul, komplett, medium/large
16.1 112151 Framhjul komplett, small
16.1.1 40168 Bult M12 * 80, 8,8
16.1.2 40449 Bult CH M8*70
16.1.3 41308 Låsmutter M8
16.1.4 49554 Hjulgaffel 200 * 50 mm, svart, medium large
16.1.4 49530 Hjulgaffel150 *32 mm, svart, small
16.1.5 49555 Framhjul 200 * 50 mm, svart, medium/large
16.1.5 112150 Framhjul 150 *32 mm, svart, small

Pos.nr Artikelnr Artikel

6: 106100 Bålstödsring 70, std
106101 Bålstödsring 70, rak
104220 Bålstödring 90, std
104221 Bålstödsring 90, rak
104223 Bålstödsring 105, std
104224 Bålstödsring 105, rak
104226 Bålstödsring 120, std
104227 Bålstödsring 120, rak
104320 Bålstödsring 130, std
104321 Bålstödsring 130, rak

6.1 106024 Bålstödsring 70std utan skumrör
106068 Bålstödsring 70 rak utan skunrör
104184 Bålstödsring 90 std utan skumrör
104205 Bålstödsring 90 rak utan skumrör
104195 Bålstödsring 105 std utan skumrör
104208 Bålstödsring 105 rak utan skumrör
104201 Bålstödsring 120 std utan skumrör
104212 Bålstödsring 120 rak utan skumrör
104218 Bålstödsring 130 std utan skumrör
104107 Bålstödsring 130 rak utan skumrör

6.2 49675 Plastplugg 25 mm, svart
6.3 106907 Skumrör till bålstödsring 70

104909 Skumrör till bålstödsring 90
104910 Skumrör till bålstödsring 105
104912 Skumrör till bålstödsring 120
104913 Skumrör till bålstödsring 130

6.4 42715 Nylonbricka Ø15/Ø6,3 * 5
6.5 42106 Platta M6 Ø12/Ø6,4 * 1,60
6.6 40423 Insexskruv CH M6 * 25 mm

7: För artikelnummer och priser till 
sidovingar se prislistan

8: 104098 Utvändig kon, komplett
8.1 40435 Insexbult M8 * 40
8.2 41108 Mutter M8
8.3 104057 Låsbeslag för handbygel
8.4 51167/51168 Utvändig kon 
8.5 40434 Insexbult M8 * 35

9: 104169 Rumpstopp med fäste
9.1 100001 Plastplugg
9.2 100001 Plastplugg
9.3 49005 Insexnyckel 5 mm
9.4 49006 Insexnyckel 6 mm
9.5 104901 Skumrör till rumpstopp
9.6 104657 Rumpstopp   
9.7 104190 Insexskruv  M8 * 160mm
9.8 41907 Mutterhuvud M6 Ø15/Ø8,8 * 15
9.9 40931 Gängad stång M6 * 24
9.10 51209/51210 Expanderbult till rumpstopp
16.2 41312 Låsmutter 12
16.3 49612 Plasthatt
16.4 49921 Skyddshjul Ø100/Ø15,5 * 20,5
16.5 104041 Avståndsrör


